



POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
EDITAL de RETIFICAÇÃO Nº 003/2021, de 21 de fevereiro de 2022

Retifica o Edital nº 01/2022, que dispõe sobre a solicitação de análise ou reanálise do Índice de Vulnerabilidade Social (IVS)

O Diretor-Geral Do Instituto Federal De Educação, Ciência E Tecnologia (IFPB), **Campus Princesa Isabel**, nomeado pela Portaria nº 2.844/2018 de 30 de novembro de 2018, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2018, seção 2, página 19, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso das atribuições regimentais que lhe competem, considerando o Decreto 7.234/2010 que trata sobre o Programa Nacional de Assistência Estudantil, por meio da Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante/Serviço Social, retifica o Edital nº **001/2022** - DG/PI que Dispõe sobre a solicitação de análise ou reanálise do Índice de Vulnerabilidade Social (IVS).

Onde lê-se:

Quadro V – Prazo para solicitação e divulgação do resultado

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	10/02/2022	Site IFPB-PI
Período para Solicitação	11/02/2022 a 20/02/2022	suap.ifpb.edu.br
Análise Socioeconômica	21/02/2022 a 06/03/2022	-----
Resultado Preliminar	07/03/2022	Site IFPB-PI
Recurso ao Resultado Preliminar	08/03/2022	suap.ifpb.edu.br
Análise dos Recursos	09/03/2022	-----
Resultado Final	10/03/2022	Site IFPB-PI

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA – CAMPUS PRINCESA ISABEL

Quadro V – Prazo para solicitação e divulgação do resultado

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	10/02/2022	Site IFPB-PI
Período para Solicitação	11/02/2022 a 27/02/2022	suap.ifpb.edu.br
Análise Socioeconômica	28/02/2022 a 13/03/2022	-----
Resultado Preliminar	14/03/2022	Site IFPB-PI
Recurso ao Resultado Preliminar	15/03/2022	suap.ifpb.edu.br
Análise dos Recursos	16/03/2022	-----
Resultado Final	17/03/2022	Site IFPB-PI

Princesa Isabel, 21 de fevereiro de 2022.

Vinicius Batista Campos
Diretor Geral IFPB - Campus Princesa Isabel
Portaria nº 2844/2018/IFPB/Reitoria